
 
 

 

 

  Zemřel první starosta  Karlíka 

Po dlouhé a těžké nemoci zemřel dne 27. září 2016 ve 

svých 87 letech pan Antonín Sobotka, pro mnohé 

přítel a kamarád, a také první dlouholetý starosta 

v letech 1992 – 2007 osamostatněné obce Karlík.  

Byl jedním z karlických patriotů, kteří s podporou 

občanů dokázali, že státní orgány uznaly Karlík dne 31. 12. 1991 za 

samostatnou obec. Začaly se psát dějiny historického Karlíka v novém 

samosprávném uspořádání.  

Pan Antonín Sobotka byl zvolen prvním starostou Karlíka a zůstal v čele obce 

ještě po řadu dalších volebních období, až do roku 2007. Oporou mu byla parta 

nadšenců pro „nový Karlík“, se kterou společně překonával počáteční úskalí.  

Zejména jeho zásluhou bylo, že odloučení Karlíka od Dobřichovic proběhlo 

nejen rychle, ale především přátelsky. Zahájil řadu společných investic a 

projektů.   Dodnes s Dobřichovicemi pokračuje dobrá spolupráce a vzájemná 

pomoc (škola, školka, hřbitov, cyklostezka ve Viničné …).   

Pan Antonín Sobotka se značně zasloužil o rozvoj Karlíka. Během několika let se 

rychle zvýšila životní úroveň občanů - byl vybudován do té doby chybějící 

vodovod, kanalizace, plynovod, veřejné osvětlení, částečně se opravily 

komunikace, zvýšil se počet autobusových spojů, zavedl se odvoz odpadu.  

Dokázal získat pro práci v zastupitelstvu  schopné  a obětavé lidi a respektoval 

jejich náměty a připomínky.  Při rozhodování mu radil „selský rozum“. 

Hospodařil tak, aby po něm následující karličtí starostové a zastupitelstva 

převzali obec v dobrém stavu, bez dluhů, a mohli v jejím rozvoji úspěšně 

pokračovat.   

Děkujeme panu Antonínu Sobotkovi za vše, co pro naši obec, pro nás, udělal. 

Celé jeho rodině si dovolujeme vyslovit upřímnou soustrast.  

                                          
                                                                                                                                      Ing. Marie Sommerová 
                                            starostka obec Karlík 


